Sejlklubben København

Referat af bestyrelsesmøde den 12. Sept 2024

Til stede: Søren Axelsen(formand), Sten Emborg, Hans Borgstrøm, Asger Nielsen, Morten Petersen, Asbjørn Jørgensen, Jonas Thing, Daniel Bred, Søren (havnefoged) Oster, Tony Jørgensen

Afbud: Dorthe Kjerulf



Dagsorden  

1. Velkomst og konfirmering af dagsordenen: Dagsordenen konfirmeret

2. Formandens orientering
Søren oplyste, at Vejdirektoratet og entreprenøren er meget opmærksomme på vores behov for, at lukkeperioden af havneindløbet begrænses til perioden fra den 1. november 2024 til og med 31. marts 2025.  I lukkeperioden vil entreprenøren sikre, at der sker en vis vandudskiftning i havnen. Der vil komme “ hvidt vand” på grund af gravearbejde i havnen, hvor der er kalkforekomster. Endelig kan der ved skybrud komme overløb fra blandt andet kloaksystemet. 
Der vil løbende komme info om havnelukningen i Brisen.

Bådejere, der ønsker at kunne sejle i lukkeperioden, kan rette henvende til havnefogeden i Svanemøllehavnen med henblik på at leje en vinter-plads i erstatningshavnen.  

Mange har vist interesse for en plads på bro 9. Der er dog kun plads til skolebåden og sportsbåden. Yderpladsen ved bro 9 er ikke egnet som vinter-plads. Man kan henvende sig til vores havnefoged, Søren Oster for yderligere forespørgsler.

Det skal nærmere afklares, om og i givet fald hvem der ønsker at deltage i Følgegruppen om Lynetteholmen. 


3. Status fra udvalgene
a. Pladsudvalget

i. Pladsudvalget: Kranen er i stykker (nøgle til omskift til 20 ton løft) fuld fokus på at have den klar til 1. optagsdag. Generelt skal vi overveje at tilføje bådvægt på optagslister, samt organisere bådoptagsdage efter vægt under /over 8 ton.

ii. Indførelse af elektroniske optagslister virkede rimelig succesfuldt.

iii. Tilmelding til arbejdsdag på landpladsen torsdag den 19.september. har foreløbig kun lille tilslutning.  Der udsendes en reminder. Oprydning og lugning har første prioritet på dagen; dernæst maling af skure i det omfang der er mandskab og tid.  Der fremskaffes redskaber og maling til dagen


b. Drifts/hus udvalget:
i. Det var en meget succesfuld arbejdsdag i havnen og klubhuset. God organisering i arbejdsteams. 
ii. Det hidtidige rengøringsselskab er sagt op. Havnefogeden har hyret et mindre rengøringsfirma (20 personer), som han har gode erfaringer med. Vi kan forvent, at der tages mere ansvar, og der bliver en mere intelligent fordeling af indsatsen, til samme pris. 
iii. Toiletrenoveringsprojektet i klubhuset er udsat på ubestemt tid. Med bedre rengøring og vedligehold er det blevet ok.  De ”offentlige” toiletter er også kommet i meget bedre stand.

c. Kommunikationsudvalg: Alt vel, webmaster Peter er ved at etablere et dokumentarkiv bl.a. til Gnisten
d. Sejlerskolen:   Omkring 20 elever er indskrevet; 7 går til duelighedsprøve i år. Overvejelser omkring kredsens ” Førerprøve”: har den et rimeligt niveau? prøven kan for nogen synes uopnåelig.
e. Sportsudvalg: Intet nyt 
f. Sikkerhed: Tæt på at have gennemført alle punkter på ”Sikker Havn” listen. Der vil fremadrettet komme løbende forbedringer og udskiftninger. Der er sendt en ansøgning om 3 nye stiger.

4. Gennemgang af aktionslisten: Opdateret liste vedhæftet

5. Indkomne forslag til dagsordenen
a. Parkering opdatering 
Der er kontakt til både ejer af Krystal-huset og til APCOA, som angivelig har administration af pladserne ud mod havnebassinet. Vi ønsker en ordning svarende til den vi har med APCOA/BUPL. Vi afventer en tilbagemelding. 

b. Kørestativ børs 

Der er udsendt en interesseforespørgsel blandt ejere af et kørestativ. Umiddelbart en begrænset antal tilbagemeldinger. Vi skal overveje i stedet at stimulere den aktivitet om låne/leje aftaler, som allerede foregår via klubbens Facebook gruppe. 

Afledt af dette, besluttede vi at forsøge at genoplive projektet med en registrering og mærkning af bådstativer. Dette vil lette lokalisering og organiseringen af stativerne. Mærker er indkøbt, måske noget for de personer der har meldt sig som administrative hjælpere til pladsudvalget.

6. Økonomi: Opgradering til nyt økonomisystem besluttet. Fortsat overvejelser om professionel hjælp til bogholdning. Stadig behov for at finde en ny kasserer. 

7. Eventuelt: 

a. Overvej 1.års gennemgang efter bro-renovering. Havnefogeden holder øje med ikke-sødygtige både i havnen. Klubben har beføjelse til at tage aktion for ejers regning.
b. Jonas kontakter Teknisk museum, der flytter ind i Svanemølleværket
med henblik på samarbejde (f.eks. vindpose på taget) 


8. Næste møder og forplejning


Møde 24/10. Forplejning: Jonas

Julemøde 29/11.  Hos Dorthe

Torsdag 16/01. Forplejning: Sten


Referent Tony Jørgensen, 
Sundkrogen. 16 september 2024



 
	Aktion
	Ansvarlig
	Ikke startet
	Igangværende
	Fuldført

	Sikker havn – renovering af vores redningsudstyr, jvnfør rapporten – samarbejde med Havnefogeden
	Sten
	
	X
	

	Frivillighedsaften – et årligt arrangement –Hvornår skal den afholdes
	Jonas + Asger	
	X
	
	

	Introarrangement til nye medlemmer – repræsentanter fra udvalgene – Bestyrelsen – skal afholdes til foråret engang. Evt. I forlængelse af det ovenstående måske
	Jonas + Asger
	x
	
	

	Budget til udskiftning af hegn på landpladsen
	Asbjørn/Sten
	X
	
	

	
	
	
	
	

	Kontrakt med jacob jensen, fordelingsnøgle, mere vedligehold
	Dorthe
	
	X
	

	Forsikring Codan indberetning af antal af både under optag/ udlægning
	Asbjørn og Sten
	
	X
	

	Forskønnelsesprojekt/By&Havn

	Søren
	
	x
	

	Nye Parkeringsaftaler 

	Tony
	
	x
	

	Projektbåde på landplads
Mange er flyttet allerede
	Dorthe
	
	x
	

	“PIXI”-instrukser med CC
Tag dokumenter fra Søren
Asbjørn føder data til Søren
	Tony
	
	x
	

	Tryg forsikringsanmeldelse
Overvej bare regning for små beløb. Hul igennem til ejer, anmeldes i løbet af denne uge
	Asbjørn
	
	X
	

	Nordhavnssøspejdere snak
Møde arrangeres
	Jonas
	
	X
	

	Broværter – de skal findes
	Asger
	
	X

	

	Ny Rengøringsprojekt. 
	Jonas
	
	
	X

	Toiletter, hvad er opdatering?
	Jonas
	
	x
	

	Sjak forsikringsansvar
Vi venter til afventning fra den pågældende sag er afsluttet.
	Dorthe
	
	X
	

	
	
	
	
	

	Økonomimøde med kvs
Vi genoptager
	Asbjørn
	
	X
	

	Adgangskontrolsystem. Der er fremsendt tilbud til tidligere HF. Dialog med Søren HF tages
	Morten
	
	x
	

	Opgradering eller udskiftning af Beas maskine Find ansvarlig.
	
	
	X
	

	Få lavet en bestyrelsesmailgruppe
	Asger
	
	X
	

	Stativregister Dorthes medhjælpere aktiveres.
	
Tony
	
	
X
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